
  خدماتتسویق  1ماستر    المركز الجامعي لتیبازة

  العلوم الاقتصادیة والتجاریة وعلوم التسییر                       تحلیل معطیات: معھد 

 

 الأولالحل النموذجي لامتحان السداسي 

  الشعاعطاولةa2: 
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� = ��
��� 

= 0.7509� + (−0.0916)� + 0.2478� + (−0.6052)� = 0.9999 

= 0.4061� + (0.7074)� + 0.3297� + (−0.4754)� = 1.00000 

  
  

   الجداءa1
ta2 : 
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(0.7509 −0.0916 0.2478 −0.6052 ) ≈ −0.0000 

  .ھذا یدل على أن الشعاعین متعامدین

 :المطلقةالمساھمة النسبیة 
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 :المساھمة النسبیة للمحور
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= −1.1% 

 :نسبة تمثیل المستوى



����� ⊕ ��/��� =
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��
= 49.025% + 30.525% ≈ 79.75%=  

  :إحداثیات الأفراد

  

  

  

 -1.464 1.589 -0.756 -1.549 
 -0.878 0.000 1.890 -1.162 

XN= -0.293 -0.397 -0.756 0.387 
 0.293 0.795 -0.378 0.387 
 0.878 -1.589 -0.756 0.775 
 1.464 -0.397 0.756 1.162 

  

-1.464 1.589 -0.756 -1.549 -0.406 0.751 2.206 -0.495 

-0.878 0.000 1.890 -1.162 0.707 -0.092 1.532 0.512 

-0.293 -0.397 -0.756 0.387 X 0.330 0.248 = -0.596 -0.605 

0.293 0.795 -0.378 0.387 -0.475 -0.605 0.135 -0.181 

0.878 -1.589 -0.756 0.775 -2.099 0.149 

1.464 -0.397 0.756 1.162 -1.179 0.620 

  

  :التمثیل البیاني
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التمثیل البیاني

6  10  14  2019.5  

2.582  2.646 2.517 1.708 


